

જ્યુઝ આઈ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 296 * Date: 23.08.2021 Monday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

હોલમાર્ક યુનિકIDના અવ્યવહારુ અમલ સામે જવેલર્સની સોમવારે એક દિવસની હડતાળ

મુંબઈ, તા. ૨૧
ગોલ્ડ જવેલરીના ફરજિયાત હોલમાર્કિંગની સાથે સાથે હોલમાર્ક યુનિક આઈડિન્ટિફિકેશન નંબરના અવ્યવહારુ અમલ સામે દેશભરના જવેલર્સ ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ એક દિવસની હડતાળ પાડશે. દેશભરના ૩૫૦ સંગઠનો તથા ફેડરેશન્સે આ હડતાળને ટેકો આપ્યો છે એમ ઓલ ઈન્ડિયા જેમ એન્ડ જવેલરી ડોમેસ્ટિક કાર્ટિસિલના સુત્રોએ જણાવ્યું હતું.

કરાયો છે. હોલમાર્ક યુનિક આઈડિન્ટિફિકેશન નંબરનો અમલ અવ્યવહારુ છે. સરકાર આ મુદ્દે સમિતિઓ બનાવીને માત્ર બેઠકો યોજા રહી છે પરંતુ ચોક્કસ નિર્ણય લેતી નથી એમ કાર્ટિસિલના સુત્રોએ જણાવ્યું હતું. સરકાર સમય પસાર કરી રહી છે.

જવેલર્સ નવા હોલમાર્ક યુનિક આઈડિન્ટિફિકેશન નંબરનો સ્વીકાર નહીં કરે કારણ કે તેને ગોલ્ડની શુદ્ધતા સાથે સંબંધ નથી. નંબરિંગ એ સમય માગી લેતી પદ્ધતિ છે અને હાલની સ્પીડે તથા હોલમાર્કિંગ કેન્દ્રોની સંખ્યાને જોતા જવેલર્સ નવા હોલમાર્ક યુનિક આઈડિન્ટિફિકેશન નંબર માટેની કવાયત પૂરી કરવામાં લાંબો સમય

નીકળી શકે છે. હાલની હોલમાર્કિંગ પ્રક્રિયામાં ઢીલને કારણે હજારો ટન્સ સોનુ નિષ્ક્રીય હાલતમાં પડી રહ્યું છે. હોલમાર્ક પ્રશ્ને જવેલર્સ સામે ફોજદારી કાર્યવાહી એટલે ઈન્સ્પેક્ટર રાજને આમંત્રણ આપવા જેવું છે. ઈન્સ્પેક્ટર રાજ ફરી આવશે તો જવેલર્સ પોતાની વેપારધંધા બંધ કરી દેવાની ફરજ પડશે એમ કાર્ટિસિલના સુત્રોએ વધુમાં જણાવ્યું હતું. જવેલર્સ નવા હોલમાર્ક યુનિક આઈડિન્ટિફિકેશન નંબર સાથેના ઘરેણાંની વેચાણ સાંકળમાં દરેકે દરેકે પશો એટલે કે ઉત્પાદકોથી લઈને અંતિમ ગ્રાહકની વિગતો પૂરી પાડવાની રહેશે જે શક્ય ઓનહી હોવાનો જવેલર્સ ઉદ્યોગ દ્વારા દાવો કરાયો છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૧
દેશમાં સૌથી વ્યસ્ત એરપોર્ટમાં સાતમો ક્રમ ધરાવતા અમદાવાદના સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ એરપોર્ટ ખાતે પેસેન્જર ફૂટફોલની સાથે ફ્લાઈટોની અવર-જવરમાં વધારો થયો છે. જેના પગલે અમદાવાદ એરપોર્ટની સુરક્ષા અને મુસાફરોની સલામતીમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. જેના પગલે અમદાવાદ એરપોર્ટ ખાતે સીઆઈએસએફના જવાનોની સંખ્યા ૮૫૦થી વધારીને ૧૪૦૦ કરાશે. અમદાવાદ એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફના જવાનોની સંખ્યા વધારીને બમણી કરાઈ હોય તેવું પ્રથમ વાર બન્યું છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટ અને રન-વેની આસપાસ રહેઠાણવાળો વિસ્તાર હોવાથી સુરક્ષાને લઈ અનેક ગંભીર પ્રશ્નો ઉપસ્થિત થાય છે. આમ ટમનલ અને રન-વે પર કોઈ શંકાસ્પદ મુવમેન્ટ ઉપર પણ વોચ રાખવા માટે સુરક્ષા વધારવામાં આવી રહી છે. હાલમાં અમદાવાદ એરપોર્ટ પર ત્રણ શિફ્ટમાં કુલ ૮૫૦ જેટલા સીઆઈએસએફના જવાનો તેનાત છે હવે આ ફોર્સમાં વધારો કરીને ૧૪૦૦ જેટલા કરવામાં આવશે. જે સંલગ્ન દિલ્લી હેડક્વાર્ટરથી મંજૂરી પણ આવી ગઈ છે. અમદાવાદ એરપોર્ટના બહાર સરદાર પટેલના સ્ટેચ્યુથી લઈ અને અંદર તમામ જગ્યા પર સીઆઈએસએફની ટીમ ૨૪ કલાક હોય છે. સિક્યોરિટી હોલ્ટ એરિયા, એરપોર્ટના પ્રવેશ પર, રન વે પર વોચ પોઈન્ટ, વ્હીકલ ગેટ, કાર્ગો ગેટ અને ટમનલની બહાર સહીત તમામ જગ્યાઓ ઉપર જવાનો ૨૪ કલાક તેમની ડ્યુટી મુજબ ફરજ બજાવી રહ્યા છે.

હાલમાં ટમનલમાં કોઈ આવન જાવન કરતાં શંકાસ્પદ મુસાફરોના લગેજ ખોલાવી સીઆઈએસએફની ટીમ ડોગ સ્કોવોર્ડ દ્વારા ચેક કરે છે. ઉપરાંત રન-વેની દિવાલ પરથી કોઈ અજાણ્યો વ્યક્તિ ઘુસી ન જાય તેનું ખાસ ધ્યાન રાખવા માટે વોચ ટાવર ઉભા કરી મોનીટરીંગ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત હાઈ એલર્ટ હોય ત્યારે પણ સીઆઈએસએફને વધારી દેવામાં આવે છે. થોડા સમય પહેલા રન-વે પર નીલ ગાય ઘુસી જતા દોડધામ મચી હતી. આમ હવે અમદાવાદ એરપોર્ટની સુરક્ષામાં વધારો કરાશે.

સીઆઈએસએફના એક ઉચ્ચ અધિકારી એ કહ્યું છે કે 'અમદાવાદના ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટ પર પ્રતિદિન ૧૫૦ જેટલી ફ્લાઈટોમાં ૧૦ હજાર મુસાફરો આવન જાવન કરે છે. હવે અમદાવાદ એરપોર્ટનું ખાનગીકરણ થતા આગામી સમયમાં મુસાફરો વધવાની સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટો પણ શરૂ થશે તો હાલમાં ડોમેસ્ટિક ફ્લાઈટોની સંખ્યા ૧૫૦ છે જે વધીને પ્રતિદિન ૨૦૦ થઈ જશે આમ એરટ્રાફિક સાથે પેસેન્જરોનો ટ્રાફિક બમણો થશે તો સ્વભાવિક રીતે મુસાફરોની સલામતી પણ એટલી મહત્વની છે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે 'વીવીઆઈપી મુવમેન્ટમાં પણ વધારો થયો હોવાથી એરપોર્ટ પર સીઆઈએસએફની સંખ્યા વધારવી જરૂરી છે જેનો અમે સર્વે કરી અદાણીને સુપરત કર્યો હતો, જેની મંજૂરી મળી ગઈ છે. હવે આગામી સમયમાં અમદાવાદ એરપોર્ટ પર સીઆઈએસએફની સ્ટ્રેન્થ ૧૪૦૦ પર પહોંચી જશે.'

કોંગ્રેસ દ્વારા ઉત્તરાખંડમાં ચાર તબક્કામાં પરિવર્ત યાત્રા યોજવાની જાહેરાત ભાજપને રાજકીય લાભ માટે હિન્દુ શબ્દને હાઈજેક કરવા નહીં દેવાય:હરીશ રાવત

નવી દિલ્લી, તા. ૨૧
દેશમાં પર્યટન સ્થળો માટે જાણીતા ઉત્તરાખંડમાં આગામી વર્ષની શરૂઆતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજવાની છે ત્યારે કોંગ્રેસ અને ભાજપ વચ્ચે હવે પ્રચાર માટેની ગરમા ગરમી શરૂ થઈ ગઈ છે. કોંગ્રેસના આગેવાન અને ઉત્તરાખંડના પૂર્વ સીએમ હરીશ રાવતને ભાજપ પર હુમલો કરતા કહ્યું છે કે, ભાજપને રાજકીય લાભ માટે હિન્દુ શબ્દને હાઈજેક કરવા નહીં દેવાય. ભાજપે હિન્દુઓને માત્ર વોટ બેંકમાં ફેરવવા માંગે છે અને હું એ થવા નહીં દઉં. આપણે એ

ધર્મના અનુયાયી છે જે શાંતિ અને સદ્ભાવને મહત્વ આપે છે. જોકે ભાજપનો ઝુકાવ ધર્મ અને જાતિના નામ પર લોકો વચ્ચે મતભેદો કરાવવાનો છે. સામાન્ય રીતે ભાજપના કાર્યકરો જય શ્રી રામના નારા લગાવતા હોય છે ત્યારે હરિશ રાવતનું કહેવું છે કે, કોંગ્રેસ દ્વારા જય શ્રી ગણેશના નારા સાથે રાજ્યમાં ચૂંટણી પ્રચારના અભિયાનને વેગ આપવામાં આવશે. કોઈ પણ શુભ કામમાં એમ પણ ભગવાન ગણેશને યાદ કરવામાં આવતા હોય છે. તેમની

પૂજા કરવામાં આવે છે. એટલે અમે આ નારાને પસંદ કર્યો છે. આ પહેલા રાવતે કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ સત્તા પર આવશે તો અગાઉ કોંગ્રેસ જે યોજનાઓ લાગુ કરી હતી તેને ફરી લાગુ કરવામાં આવશે. જેમાં મહિલાઓને ગેસ સિલિન્ડર પર ૨૦૦ રૂપિયા સબસિડી અને વિધવાઓના પેન્શનને બમણું કરવાનો સમાવેશ થાય છે. કોંગ્રેસ દ્વારા ઉત્તરાખંડમાં ચાર તબક્કામાં પરિવર્ત યાત્રા યોજવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેની શરૂઆત ૩ સપ્ટેમ્બરથી થશે.

વડોદરામાં ભેજાબાજે કેનેડામાં નોકરી અપાવવાના નામે યુવાન પાસેથી ૧.૮૦ લાખ પડાવ્યા

વડોદરા, તા. ૨૧
વડોદરા જિલ્લામાં નોકરી અને વિજા અપાવવાની લાલચ આપીને ૩૧ લાખ રૂપિયાની છેતરપિંડી આચરનાર ભેજાબાજ સામે ડબોઈ પોલીસ સ્ટેશનમાં છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. જેમાં ભેજાબાજે કેનેડાના વિજા અને માસિક અઢી લાખ રૂપિયા પગારની નોકરી અપાવવાની લાલચ આપીને યુવાન પાસેથી ૧.૮૦ લાખ રૂપિયા પડાવ્યા હતા.

વિંતન ઉર્ફ ચેતન પટેલ સામે પાણીગેટ, જેપી રોડ અને વાઘોડિયા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ ચૂકી છે, જેમાં ચિંતનને ૩૧ લાખથી વધુની છેતરપિંડી કરી હતી અને પાણીગેટ પોલીસે આરોપી ચિંતનની ધરપકડ કરી હતી. ત્યારબાદ પોલીસે ચિંતનના ૩ સાગરીતોની ધરપકડ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. પોલીસે ટોળકીના સૂત્રધાર ચિંતન ઉર્ફ ચેતન પટેલ પાસેથી ચાર પાસપોર્ટ અને માર્કશીટો કબજે કરી હતી.

જન્માષ્ટમી સહિતના તહેવારોને ધ્યાને લઈ ગરીબ કલ્યાણ હેઠળ ૧.૨૫ લાખ કાર્ડ ધારકોને પાંચમી સુધી અન્ન અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧
આગામી ત્રણથી પાંચ દિવસ સમગ્ર રાજ્યમાં ભારેથી અતિભાવે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે આ ઉપરાંત ચાલુ માસના અંતે જન્માષ્ટમીના પર્વો આવી રહ્યા છે જેને ધ્યાનમાં રાખીને અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા ઈસ્લામિક પંરપરાઓનુ પાલન કરો, ચીન નવી દિલ્લી, તા. ૨૧ દુનિયાના બીજા દેશો જ્યારે પોતાના ડિપ્લોમેટ્સ અને નાગરિકોને અફઘાનિસ્તાનમાંથી પાછા બોલાવી રહ્યા છે ત્યારે ખંબુ ચીન તાલિબાન સાથે દોસ્તી મજબૂત કરવામાં વ્યસ્ત છે. એટલું જ નહીં ચીને અફઘાનિસ્તાનમાં પોતાના નાગરિકો માટે એક એડવાઈઝરી જાહેર કરી છે અને ચીની નાગરિકોને ઈસ્લામિક રિતી રિવાજોનું પાલન કરવા માટે સલાહ આપી છે. અફઘાનિસ્તાનમાં ચીનની કોન્સુલેટ દ્વારા નાગરિકોને કહેવામાં આવ્યું છે કે, અફઘાનિસ્તાનમાં સ્થાનિક સંસ્કૃતિ પ્રમાણે કપડા પહેરવાની અને જાહેર સ્થળોએ એ જ પ્રકારે જમવાનું રહેશે. ચીને પોતાના નાગરિકોને ભારપૂર્વક અહીંની પ્રથાઓનું પાલન કરવા માટે આગ્રહ કર્યો છે. સાથે સાથે ચીને પોતાના નાગરિકોને કાબુલ અને અને બીજા અશાંત વિસ્તારોથી દૂર રહેવા માટે પણ ચેતવણી આપી છે. બીજા તરફ અમેરિકન કોન્સુલેટે પણ કાબુલ એરપોર્ટ બહાર ખતરો હોવાનું જાહેર કરીને અમેરિકન નાગરિકોને એરપોર્ટ તરફ નહીં જવા માટે કહ્યું છે. ચીને લાગે વળગે છે ત્યાં સુધી ચીને તાલિબાનને માન્યતા અપવાની સાથે સાથે અફઘાનિસ્તાનમાં પોતાનું પ્રભુત્વ વધારવા માટે સ્પષ્ટ સંકેતો આપી દીધા છે અને તેમાં તેને તેના મિત્ર પાકિસ્તાનનો સાથ પણ મળી રહ્યો છે.

વિભાગ દ્વારા ઓગસ્ટ માસનું અન્ન લાભાર્થીઓ પાંચમી સપ્ટેમ્બર સુધી મેળવી શકશે તેવો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેના પગલે ગાંધીનગર જિલ્લાના ૧.૨૫ લાખથી વધુ કાર્ડધારકો હવે આગામી પાંચમી તારીખ સુધી ઘઉં, ચોખા, તેલ, ખાંડ અને મીઠું સહિતનું અન્ન મેળવી શકશે. કોરોનાના કપરાકાળમાં ગરીબોની હાલત દયનીય બની ગઈ છે આવી સ્થિતિમાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના શરૂ કરવામાં આવી છે અને આ રાષ્ટ્રીય યોજના અંતર્ગત ગરીબો રેખાની નીચે જીવતા પરિવારોને રાહતદરે અન્નનું વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. લાભાર્થીઓને ઘઉં, ચોખા, ખાંડ, ત્યારે ચાલુ માસમાં અન્ન મેળવવાની અવધી વધારવામાં આવી છે. આ અંગે ગાંધીનગર જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજનાનું વિનામુલ્યે વિતરણ તથા રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૭ હેઠળના સમાવિષ્ટ લાભાર્થીઓને જાહેર છે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું.

મહારાષ્ટ્રમાં દિવાળી પછી જ સ્કૂલો શરૂ કરાશે : અજીત પવાર

મુંબઈ, તા. ૨૧
મહારાષ્ટ્રમાં દિવાળી પછી જ સ્કૂલો શરૂ કરવાની સૂચના ટાસ્ક ફોર્સે તરફથી આપવામાં આવી છે એવી માહિતી નાયબ મુખ્ય પ્રધાન અજીત પવારે આપી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે ૧૮ વર્ષથી મોટી ઉંમરના કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ કોરોનાની રસીના બંને ડોઝ લીધા હોય એવી કોલેજો શરૂ

કરવા બાબત વિચારણા ચાલુ છે, અંતિમ નિર્ણય મુખ્ય પ્રધાન ઉદ્ભવ ઠાકરે લેશે. મહારાષ્ટ્રમાં થોડા વખત પહેલા સ્કૂલો શરૂ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. પરંતુ પછી બે જ દિવસમાં નિર્ણય પાછો ખેંચવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતમાં પુછવામાં આવતા પવારે કહ્યું હતું કે સ્કૂલો શરૂ થવા બાબતે અનેક મતમતાંતર પ્રવર્તે છે. કોરોનાની

ત્રીજી લહેરનું જોખમ પણ ઝળુંબે છે. એટલે જ ટાસ્ક ફોર્સે દિવાળી પછી સ્કૂલો શરૂ કરવાની સૂચના આપી છે. કોલેજો શરૂ કરવા બાબત રાજ્ય સરકારની વિચારણા ચાલુ છે. જે કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ, પ્રાધ્યાપકો, કર્મચારીઓએ રસીના બે ડોઝ લીધા હોય એ કોલેજ ખોલવાની મંજૂરી આપવાનો વિચાર થઈ રહ્યો છે.

અફઘાનિસ્તાનની ઘટનાથી શીખો કે સીએએની જરૂર શા માટે છે: હરદીપસિંહ પુરી

નવી દિલ્લી, તા. ૨૧
અફઘાનિસ્તાનમાં થયેલા સત્તા પરિવર્તન બાદ કેન્દ્રીય મંત્રી હરદીપ સિંહ પુરીએ એક ટ્વિટ કરીને કહ્યું છે કે, અફઘાનિસ્તાનની સ્થિતિ બતાવી રહી છે કે, ભારતમાં સીએએના કાયદાની જરૂર કેમ છે. તેમણે ટ્વિટ કરીને કહ્યું છે કે, સીએએ એટલે કે સિટિઝન એન્ડેમન્ટ એક્ટનું મહત્વ શું

છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ કાયદા હેઠળ ભારત સરકારે પાડોશી દેશોમાં રહેતી લઘુમતી એટલે કે હિન્દુ, બૌદ્ધ, જૈન, પારસી, ખ્રિસ્તી અને સિખ લોકોને ભારતની નાગરિકતા આપવાની જોગવાઈ છે. હરદીપસિંહ પુરીએ અફઘાનિસ્તાનથી ભારત લાવવામાં આવતા લોકોના અહેવાલને શેર કરતા કહ્યું તહુ કે, આપણા પાડોશી

દેશની ઘટનાઓ અને ત્યાં રહેતા હિન્દુ અને સિખ જે પ્રકારે ખરાબ સમયમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે તે બતાવે છે કે, સીએએને હેઠળ સરકારે બાંગ્લાદેશ, પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનના છ લઘુમતી સમુદાયોના લોકોને ભારતની નાગરિકતા આપવાનો પ્રસ્તાવ મુક્યો છે.

ધાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ

સ્પેશીયલ ઓફર ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી ભેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.

BM MAGIC WATERPROOFING
9624163945(M)
8690089211(W)

- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી ભેજ આવતો નથી.
- દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી.
- ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ દુકાનમાં લગાડી આપવામાં આવશે.
- વરસાદના લીધે થતું ધાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.

કલર કોમ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ.

ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માણસ તમારે ત્યાં આવી જશે.

માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ...

“ગુજરાતની સેવા માટે બહેનોના આશિર્વાદ પ્રાપ્ત થતાં ધન્યતા અનુભવું છું” : મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી



રક્ષાબંધનના પવિત્ર પર્વ નિમિત્તે બહેનોએ ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રીશ્રીના નિવાસસ્થાને મુખ્યમંત્રીશ્રી



રક્ષાબંધનના પવિત્ર પર્વ નિમિત્તે બહેનોએ ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રીશ્રીના નિવાસસ્થાને મુખ્યમંત્રીશ્રી



મુખ્યમંત્રીશ્રીના નિવાસસ્થાને રાખડીબાંધવા પહોંચી તે શુભ અવસરે મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ તેમના મુખ્યમંત્રી તરીકેના



શાસનકાળમાં ભારતીય તહેવારોની જન સહયોગ થી ઉજવણી ની પરંપરાનો શુભારંભ કર્યો હતો, જે આજે પણ જારી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આ અવસરે

જામનગરની વિજુને અમદાવાદમાં બીજુ જીવન મળ્યું રૂ.૪ લાખનું ઓપરેશન રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત તદ્દન વિનામૂલ્યે કરાવી રાજ્ય સરકારે વિજુનો જીવ બચાવ્યો



ગુજરાત અને દેશના વર્ષે હજારો ભૂલકાઓની હૃદય સંબંધી બીમારી યુ.એન. મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર ખાતે દુર કરવામાં આવે છે જામનગરની દોઢ વર્ષની બાળકી વિજુને અમદાવાદની યુ.એન. મહેતા હોસ્પિટલ ખાતે બીજુ જીવન મળ્યું છે. સિંગલ ગામના ગરીબ પરિવારની બાળકીના હૃદયનું ઓપરેશન રાજ્ય સરકારની રાષ્ટ્રીય બાળ સુરક્ષા કાર્યક્રમ ઈન્ક્યુબેશન યોજના હેઠળ યુ.એન. મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર ખાતે નિશ્ચલ કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત અને દેશના વર્ષે હજારો ભૂલકાઓની હૃદય સંબંધી બીમારી યુ.એન. મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર ખાતે દુર કરવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગત વર્ષે ઓક્ટોબર માસમાં યુ.એન. મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર ખાતે બાળ હૃદયરોગીની સારવાર માટે નવીનતમ સુવિધાઓનું ઉદ્ઘાટન કરતાં કહ્યું હતું કે, “ગુજરાતમાં આરોગ્યોદયનો આ અવસર છે.” ભારતની સૌથી મોટી કાર્ડિયોલોજી હોસ્પિટલના વર્લ્ડ ક્લાસ ઈન્ક્યુબેશન કેરને કારણે આરોગ્યોદયનો ઉજાસ ગુજરાતના મૂણે મૂણે પથરાઈ રહ્યો છે અને તેમાંથી જામનગર પણ બાકાત નથી. જામનગર જિલ્લાના લાલપુર તાલુકાના નાના એવા સિંગલ ગામે રહેતા અને સામાન્ય આવક ધરાવતા નારણભાઈ પરમાર પર આમ ફાટી પડ્યું જ્યારે તેમને ખબર પડી કે તેમની દોઢ વર્ષની ઘાલસોથી દીકરી વિજુના હૃદયમાં કાણું છે અને હૃદયની આ બીમારી એટલી ગંભીર છે કે તે માટેની વધુ સારવાર માટે વિજુને

મહીનો વિલ્યો છે અને વીજુ હવે એકદમ સ્વસ્થ છે. આમ બાળકીના હૃદયનું જટિલ અને મોંઘુ ઓપરેશન રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત તદ્દન વિનામૂલ્યે કરાવી રાજ્ય સરકારે ગરીબ પરિવારની દોઢ વર્ષની બાળકીનો જીવ બચાવ્યો છે. અત્રે ઉલ્લખનીય છે કે, ગુજરાત અને દેશના વર્ષે હજારો ભૂલકાઓની હૃદય સંબંધી બીમારી યુ.એન.મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર ખાતે રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત દુર કરવામાં આવે છે. ઈન્સ્ટિટ્યુટના માનદ્ નિયામક ડૉ. આર. કે. પટેલ જણાવે છે કે, ગુજરાતના આરોગ્ય તંત્રની આ એક સિદ્ધિ છે કે આપણે ગુજરાત અને ગુજરાત બહારના નવજાત શિશુઓ અને નાના બાળકોની હૃદયની બિમારી દુર કરવા માટે સર્વોત્તમ સુવિધાસુક્ત હોસ્પિટલ આપી શક્યા છીએ. યુ.એન.મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટરને નવી ઊંચાઈએ લઈ જવા માટે મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલની આગેવાની અને દિશાદર્શનમાં હોસ્પિટલની આરોગ્ય સુવિધાઓમાં સતત ઉમેરો થતો આવ્યો છે. તેઓ આ અંગે વધુમાં જણાવે છે કે, આ હોસ્પિટલને આઈ.સી.સી. હેલ્થકેર એક્સલેન્સ એવોર્ડ્સ, હોસ્પિટલ ઓફ ધ યર જ્યુરી એવોર્ડ્સ, હેલ્થકેર ડિલિવરીમાં શ્રેષ્ઠ હોસ્પિટલ, હેલ્થકેર ગુણવત્તા નિયંત્રણમાં શ્રેષ્ઠ હોસ્પિટલ જેવા એવોર્ડ્સ મળી ચૂક્યા છે. તેઓ ઉમેરે છે કે, જામનગરની વિજુની જેમ હૃદયની ગંભીર બિમારી ધરાવતા દર વર્ષે ૧ લાખથી વધુ બાળકોની અહીં કાર્ડિયોલોજી સર્જરી કરવામાં આવે છે. પિડીયાટ્રીશીયન, ઈન્સ્ટિટ્યુટ અને નર્સિંગ સ્ટાફ તદઉપરાંત નિષ્ણાંત તબીબોની ટીમ, દિન-રાત દર્દીઓની સેવા સુશ્રુષા માટે અહીં ખરે ખરે રહે છે. ઉમંગ બારોટ/વિરેન્દ્રસિંહ પરમાર

સ્વ. શ્રી નરેશ કનોડિયાના સ્વર્ગવાસ બાદ પ્રથમ જન્મજયંતિ નિમિત્તે ૨૦ ઓગસ્ટ ૧૯૪૩ના રોજ, ગુજરાત રાજ્યનાં મહેસાણા જિલ્લાના કનોડા ગામે શ્રી નરેશ કનોડિયાનો જન્મ થયો હતો



સ્વ. નરેશભાઈના પત્ની શ્રી રતનબેનના આશિર્વાદ લઈ એમના શુભ હસ્તે, કનોડિયા પરિવારની ઉપસ્થિતિમાં એમના ગાંધીનગર નિવાસસ્થાને મહાદેવ પ્રોડક્શન એન્ડ ઈવેન્ટ્સ દ્વારા ★×મહાદેવ મહેશ-નરેશ મ્યુઝીક એવોર્ડ્સ★ નું પોસ્ટર લોન્ચ કરવામાં આવ્યું. કનોડિયા પરિવારના પનોતા પુત્ર, ગુજરાતી ફિલ્મોના સુપરસ્ટાર અને માન. ધારાસભ્યશ્રી એવા શ્રી નવજાત શિશુઓ અને નાના બાળકોની હૃદયની બિમારી દુર કરવા માટે સર્વોત્તમ સુવિધાસુક્ત હોસ્પિટલ આપી શક્યા છીએ. યુ.એન.મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટરને નવી ઊંચાઈએ લઈ જવા માટે મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલની આગેવાની અને દિશાદર્શનમાં હોસ્પિટલની આરોગ્ય સુવિધાઓમાં સતત ઉમેરો થતો આવ્યો છે. તેઓ આ અંગે વધુમાં જણાવે છે કે, આ હોસ્પિટલને આઈ.સી.સી. હેલ્થકેર એક્સલેન્સ એવોર્ડ્સ, હોસ્પિટલ ઓફ ધ યર જ્યુરી એવોર્ડ્સ, હેલ્થકેર ડિલિવરીમાં શ્રેષ્ઠ હોસ્પિટલ, હેલ્થકેર ગુણવત્તા નિયંત્રણમાં શ્રેષ્ઠ હોસ્પિટલ જેવા એવોર્ડ્સ મળી ચૂક્યા છે. તેઓ ઉમેરે છે કે, જામનગરની વિજુની જેમ હૃદયની ગંભીર બિમારી ધરાવતા દર વર્ષે ૧ લાખથી વધુ બાળકોની અહીં કાર્ડિયોલોજી સર્જરી કરવામાં આવે છે. પિડીયાટ્રીશીયન, ઈન્સ્ટિટ્યુટ અને નર્સિંગ સ્ટાફ તદઉપરાંત નિષ્ણાંત તબીબોની ટીમ, દિન-રાત દર્દીઓની સેવા સુશ્રુષા માટે અહીં ખરે ખરે રહે છે. ઉમંગ બારોટ/વિરેન્દ્રસિંહ પરમાર

શિક્ષકોના સર્વેક્ષણ (એકઝામ) પાછળ સરકાર શ્રી એ ૮ કરોડ રૂપિયાનો વાપર્યા સર્વેક્ષણની ચર્ચામાં શિક્ષકોને રોકી રાખી, શિક્ષણના ખાનગીકરણનું મહાભયંકર ધડયંત્ર

છેલ્લા ૧૦ થી ૧૫ દિવસમાં શિક્ષકો ના જેટલા ગુપ્ત છે તેમાં સર્વેક્ષણ ના બહાને જે પરીક્ષા યોજવાની છે તેની ચર્ચા ચાલુ છે. તેની આડમાં ગુજરાત સરકાર શ્રી એ અને પ્રાથમિક શિક્ષણ સચિવશ્રી એ એક ભયંકર ખેલ પાડી દીધો. તેમાં કોઈ શિક્ષકો એ ચૂં કે ચાં ના કરી અને સરકાર તેના મન્યુબલમાં સફળ થઈ ગઈ. માં દરેક તાલુકા દીઠ એક એક્સલેન્સ શાળા આપવાની છે. તેની દરખાસ્તો પણ ગાંધીનગર પહોંચી ગઈ. ૨૦૦૦ થી ૫૦૦૦ બાળકોની એક શાળા આપવાનું નોટિફિકેશન અને તેનો જ.આર. અને તાબડોલ જાહેરાત આપી એન.જી.ઓ. પાસેથી દરખાસ્તો પણ મંગાવી લીધી. હવે તેની મંજૂરી માટે લાખો કરોડોની બોલી લાગશે. હાલ સરકારી શાળા માં એક બાળક દીઠ સરકાર શ્રી અંદાજે ૨૫,૦૦૦ વાર્ષિક ફાળવણી કરે છે. એક્સલેન્સ શાળા માં સીધા એક બાળક દીઠ ૬૦,૦૦૦ એન.જી.ઓ ના ખાતામાં ફાળવણી કરશે. ડૂ માં માત્ર ૧૦,૦૦૦ સરકાર ચુકવણી કરે છે. જ્યારે આમાં સીધા ૬૦,૦૦૦ કોના બાપની દિવાળી કે કોના બાપનું ગુજરાત. !!!!!!!!!!!!!!! ચિંતા અને ચિંતન કરવું હોય તો સ્ટેજ આ બાબતે પણ કરો. આના કેવા દુષ્પરિણામો આવશે તે જોઈ લઈએ. (૧) દરેક તાલુકામાં એક એક્સલેન્સ શાળામાં વચ્ચે નો આંકડો લઈ ૪૦૦૦ બાળકો નો પ્રવેશ માની લઈએ તો પણ ૪૦૦૦ ભાગ્યા ૪૦ = ૧૦૦ શિક્ષકો ફાળવ થશે. (૨) હાલ ૩૩ જિલ્લામાં થી કોઈપણ ભોગે એક્સલેન્સ શાળાઓનો વિરોધ જો આજે નહી કરીએ તો આગામી પેઢી માફ નહી કરે. પી.ટી.સી. અને બી.એડ. કરેલા મિત્રો સુધી પણ આ સંદેશો પહોંચાડો. તેઓનું ભવિષ્ય અંધકારમય છે. સડક પર ઉતરે નહીતર નોકરી ની કોઈ વાટ માં ના રહે. ★ આ મેસેજ ને એટલો ફેલાવો કે ગુજરાતમાં એક જનઆંદોલન ઉભું થાય. ★

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગાંધીનગર મહાનગરના અધ્યક્ષશ્રી ઋષિર ભટ્ટ તેમજ બક્ષીપંચ મોરયાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી ઉદયભાઈ કાનગડના માર્ગદર્શન હેઠળ આજરોજ મહાનગરના વોર્ડ નં. ૮ના બક્ષીપંચ મોરયામાં વિવિધ જવાબદારીઓ માટે સંગઠનાત્મક નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે, જેની યાદી નીચે મુજબ છે. ૧ રાહુલભાઈ પ્રજાપતિ : પ્રમુખ શ્રી રંગ પાર્ક ૨ વિજયકુમાર દેસાઈ : ઉપપ્રમુખ પોર ૩ ગણેશભાઈ ગાંગડીયા : ઉપપ્રમુખ સેક્ટર-૪ ૪ ભાવેશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ : મહામંત્રી સેક્ટર-૫ ૫ મનોજભાઈ પ્રજાપતિ : મંત્રી સેક્ટર-૫ ૬ અલ્પેશકુમાર ચાવડા : મંત્રી પોર ૭ પાર્થભાઈ મોદી : મંત્રી ટી.પી.-૯ ૮ લાલભાઈ ઠાકોર : મંત્રી અંબાપુર ૯ સંજયજી ચાવડા : કોષાધ્યક્ષ પોર ૧૦ અલ્પેશકુમાર ગોસ્વામી : કો-ઓર્ડિનેટર હડમતીયા

અરવલ્લી LCB દારૂ કાંડમાં : સીટએ મોડાસા ટાઉન મહિલા PSI માળીની સઘન પૂછપરછ કરી, LCB PI આર.કે પરમાર જેલના હવાલે

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મહવાસ સમગ્ર રાજ્યમાં ચક્રવાર મચાવનાર બહુ ચર્ચાઈત અરવલ્લી એલસીબી પોલીસ દારૂકાંડની ઘટના પછી ફરાર પીઆઈ આર.કે.પરમાર ૬ મહિના ભૂગર્ભ ઉતરી ગયા પછી હિમતનગર ડીવાયએસપી કચેરીમાં હાજર થતા તેના બે જુદા-જુદા ગુન્હામાં ગ્રાણ દીવસના રીમાન્ડ પુરા થતા મોડાસા સબજેલમાં ધકેલી દીધો છે રેંજ આઈજી અભય ગુડાસાએ સમગ્ર કેસની તટસ્થ તપાસ માટે સાબરકાંઠા ડીવાયએસપી સુર્યવંશીની અધ્યક્ષ સ્થાને સીટની રચના કરવામાં આવી હતી. હાલ સમગ્ર કેસની તપાસ સાબરકાંઠા ડીવાયએસપી સુર્યવંશી ચલાવી રહ્યા છે ત્યારે હાલ મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા સુપીબેન માળી અગાઉ દારૂકાંડ સર્જાયો ત્યારે એલસીબી પોલીસમાં ફરજ બજાવતા હોવાથી તપાસ માટે બોલાવતા તરહ તરહની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું જો કે તપાસ અધિકારી સુર્યવંશીએ તપાસના ભાગરૂપે તેમની પૂછપરછ કરી હોવાનું જણાવ્યું હતું અરવલ્લી એલસીબી દારૂકાંડની નિષ્પક્ષ તપાસ માટે સીટની રચના કરવામાં આવી છે સીટના અધ્યક્ષ સાબરકાંઠા ડીવાયએસપી સુર્યવંશી સાથે મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા મહીલા પીએસઆઈ સુપી બેન માળીને સીટના સમન્સ અંગે ટેલીફોનિક પૂછપરછ કરતા પીએસઆઈ માળી એલસીબી પોલીસમાં ફરજ બજાવતા હોવાથી પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું અને તેમની કેસને લગતી પૂછપરછ કરવામાં આવી હોવાનું જણાવ્યું હતું

ગઝલ

કહું વરસાદ, ને વરસાદ આવ્યો ક્યો જ્યાં યાદ, ને વરસાદ આવ્યો ધરા ભીજાઈ ગઈ આજે હૃદયની થયો જ્યાં નાદ, ને વરસાદ આવ્યો સવારી નીકળી રંગોની જાણે ગુલાબી યાદ, ને વરસાદ આવ્યો અધૂરા એ સંબંધોની કહાની કહે વરસાદ, ને વરસાદ આવ્યો ક્યો ઉલ્લેખ જ્યાં તારો અમે, ત્યાં મળી ગઈ દાદ, ને વરસાદ આવ્યો સલીમ દેખેયા



માલસર.ગજાનન આશ્રમ ખાતે શ્રાવણ સુદ પૂર્ણિમા.જનોઈ બદલવાનો કાર્યક્રમ સાથે જુદા જુદા પ્રાંત માથી આવેલા બ્રાહ્મણો દ્વારા લઘુરુદ્ર પૂજ્ય ગુરુજી અને ઋષિકુમાર દ્વારા સંપન્ન....